
調査期間 平成31年4月1日から4月13日

予定調査件数 300件

回収件数 319件

対象者 外来患者

平成31年度　患者満足度調査（外来）

4月1日～約2週間、外来患者さまを対象とした「患者満足度調査」を
実施いたしました。貴重なご意見も多くいただき、調査結果により、当
院が日頃提供している医療サービスについて、患者さまがどのように
評価し、また、どのようなことを望んでいるかを把握することができま
した。
調査票に記入いただいたご意見については、今後部署ごとにまとめ
院内、ホームページ上に回答を掲示してまいります。
この患者満足度調査は今後も継続的に実施し病院全体にフィード
バックし、より一層サービス向上を図ってまいります。この調査にご協
力いただきました皆さまには、この場をかりてお礼を申し上げます。

地域医療連携センター長　幡谷
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送迎バス 86
市営バス 32
車 97
タクシー 24
自転車 8
徒歩 61
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34 136 85 10 2 4
17 59 70 4 48
16 45 48 1 69
32 84 62 3 1 20
33 86 64 4 20
33 73 65 5 1 19
20 50 36 3 41
19 46 32 2 3 57
55 116 51 1 2 5
66 110 39 5 4 5
23 77 43 1 37

31.64 80.18 54.09 4.11 1.88 29.5
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